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В первый год работы техникума на дневное отделение было принято 75 человек. Первый выпуск 4-х групп был осуществлен в 1932 году по специальностям: «Производство стали», «Доменное производство», «Оборудование заводов черной металлургии».
В это время коллектив возглавлял Вакуленко Иван Сидорович, преподаватель общественных дисциплин, человек интересной судьбы: он был командир партизанского отряда в годы Гражданской войны. Душой педагогического коллектива стал и следующий директор техникума Ульянов Дмитрий Дорофеевич, он стал инициатором похода студентов по местам боев легендарной Первой Конной армии С. М. Буденного маршрутом «Макеевка – Перекоп».
В предвоенные годы студенты из аудиторий часто переходили в цеха, чтобы помочь заводу в новом строительстве и реконструкции.
В 1940 г. техникум расширяется - ему был передан весь Дом рабочего просвещения; оформляются новые кабинеты: химического анализа, доменного и сталеплавильного производства.
18 июня 1941 г. в техникуме началась защита дипломов, но только 46 человек успели защитить свои проекты. До 22 октября 1941 г. студенческий и педагогический коллектив был эвакуирован в Нижний Тагил.  Многие выпускники техникума погибли на фронтах Великой отечественной войны, они остались в нашей памяти Героями. Это Герой Советского Союза Павленко М. И., награжденные орденами ВОВ Баранов П. С., Призвач М. А., Колесников М. И., Светличный А. Н., Хижняк И. И. и многие другие. Ветераны войны, бывшие выпускники ММТ Прищенко Л. Ф., Семенов А. Ф., Каминков А. Г., вписали яркие страницы в мирную биографию города Макеевка.
В январе 1944 г. возобновилась работа в аудиториях, началось второе, послевоенное, рождения техникума, у колыбели которого стоял очень энергичный и целеустремленный человек - Кверель Александр Семенович.
Базовое предприятие техникума Макеевский металлургический комбинат им. С.М. Кирова, еще лежал в руинах, сам восстанавливался и оказывал необходимую помощь и поддержку техникума, в цехах этого завода гиганта от сталевара до директора завода работали и работают выпускники техникума. 
Первый послевоенный выпуск 1946 года состоял из 25 человек. В этом же году началось строительство нового здания  техникума, и в 1948 году 8 сентября новый корпус открыл свои двери для новых студентов. В 1962 году техникум вырос еще на один современный учебный корпус, было построено здание  общежития.
Выпускники техникума разных лет стали гордостью земли Донецкой. Осипов А. Д., Заречнев Г. И., Рассказов М. Д., Кирьян В. С., Йофис Г. И., Бук В. Я. и др. стали Героями Социалистического Труда, Игнатов В. А., Жуков Р. В., Евсюков В. В., Шевченко В. И., Дудник В. В. руководителями крупных предприятий. Некоторые посвятили себя научной деятельности: Куренной Е. Г. – академик, зав.кафедрой Донецкого национального технического университета, Чугунова И. Г. – кандидат биологических наук, Якунин А. А., Эрлих М. Г. – кандидаты технических наук.
